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3) Uma manivela é usada para agitar a 4gua (massa de 100 ml) contida em um recipiente termicamente
isolado. Para cada volta da manivela é realizado um trabalho de 0,1 J sobre a agua. Determine o nimero
necessario de voltas para que a temperatura da 4gua aumente 1°C.
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A Energia cinética é a energia que vem do movimento.
‘A sua unidade de medida é a mesma de trabalho, o joule (J) pelo Sistema Internacional de Medidas (SI). Seus
equivalentes séo:
1J=1N.m=1 (kg.m/s3).m = 1 kg.m?s?
Ela é proporcional 8 massa e a velocidade do corpo que se move. Sua formula é:
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4) Um objeto de massa 6,0 kg atinge 600 gramas de dgua com velocidade de 100 m/s. Se toda a energia
cinética do objeto for transformada em calor e transferida para a massa da agua, de quanto seré o
aumento de temperatura da agua?
Dados: calor especifico dadgua(c)=1cal/g.°C,e 1cal=4,0J
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